modelo ESRA de cielo claro - aclaracién
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plementaci6 ciclos de turbidez TL
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*TLy + P enero 3.037 | 0.049 || 3.127 | 0.091 } 3.082 § 0.083
*TLy - febrero | 2.964 | 0.088 [ 3.132 | 0.114 } 3.048 ¥ 0.130
*TLy + marzo 2.839 | 0.044 || 2.977 | 0.073 } 2.908 1 0.092
abril 2.659 | 0.014 | 2.775 | 0.079 } 2.717 ¥ 0.081
e S 6 (s mayo 2.568 | 0.087 || 2.706 | 0.047 } 2.637 ¥ 0.098
junio 2.434 | 0.049 || 2.554 | 0.043 } 2.494 % 0.076
julio 2.450 | 0.097 || 2.595 | 0.033 } 2.522 1 0.103
R, agosto 2.560 | 0.080 || 2.648 | 0.088 } 2.604 1 0.092
BE%[BE{?;?—TM e setiembre | 2.722 | 0.048 || 2.852 | 0.096 § 2.787 1 0.099
- octubre | 2729 | 0.051 || 2.872 | 0.070 } 2.801 ¥ 0.095
noviembre | 2.908 | 0.072 || 2.969 | 0.054 2.939:0.068
diciembre | 2.963 | 0.065 || 2.998 | 0.051 } 2.981 ¥ 0.058
----- ]
BHI = CSZ*DNI
BHI[BHI<0] = ¢
. (Norte o Sur del Rio Negro)




modelo ESRA de cielo claro - aclaracion

Definicion de indice de indices adimensionados

I I
- idad: ki = 2L = .
Indice de claridad: "I, I..F,cosf.

Iy

indice de cielo claro: ke = TESRA
g

(se puede utilizar cualquier modelo de cielo claro)
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« indice de cielo claro (k)
« indice de claridad (k)

Asi deberia comportarse un buen modelo de cielo claro:
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datos
ESRA cielo claro
10001 * (TL ciclo Sur)
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